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ATA DA VIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 18/05/2022   
 

Ao décimo oitavo dia do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às dez horas e quinze minutos, 

junto a Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário interino Diogo Talento, fez a chamada 

nominal dos senhores (a) vereadores (a) para verificação de quórum: vereadora Ana Cris 

Gêmeas, vereador Diogo Talento, vereador Gion Flor, vereador Marcel Taí Gostei, vereador 

Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha e o vereador Thiago Barbante. Totalizando a presença 

sete vereadores e cinco vereadores ausentes, sendo eles: vereador Bruno Lucena, vereador 

Dudu 2D, vereador Gelson Henrique, vereador Roberto Emídio e o vereador Sancler Nininho. 

Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente interino Marcel, Taí Gostei declarou aberta 

a Vigésima Sexta Sessão Ordinária do ano de 2022, inicialmente passou a palavra ao secretário 

interino Diogo Talento, o qual fez a leitura das matérias do Edital de Convocação/Expediente: 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Decreto Legislativo nº 036/2022 de autoria da 

vereadora Ana Cris Gêmeas. Concede o TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO do município 

de Mesquita ao senhor THIAGO RODRIGUES MOREIRA – VEREADOR THIAGUINHO. 

Decreto Legislativo nº 037/2022 de autoria do vereador Bruno Lucena. Concede o TÍTULO DE 

CIDADÃO HONORÁRIO do município de Mesquita ao senhor JAIR VENTURA FILHO – 

FURACÃO DA COPA. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: vereador Gion Flor - Apresentou 22 

Indicações Legislativas. Assunto: Indico a criação de um projeto onde a Guarda Municipal faça 

o monitoramento das Praças protegendo o patrimônio público da ação de vândalos. Assunto: 

Indico para que seja criada uma campanha municipal de prevenção e combate ao assédio e a 

violência doméstica. Assunto: Indico para que seja promovida a dispensa de alvarás para o 

funcionamento de templos religiosos no âmbito do município.  Assunto: Indico a criação de um 

cardápio especial na merenda das escolas municipais adequado a alunos diagnosticados com 

diabetes, hipertensão arterial entre outras enfermidades em que a alimentação influencie 

diretamente. Assunto: Indico para que seja feita a triagem precoce para diagnóstico do 

Transtorno do Espectro do Autismo (TEA) nas unidades de saúde, creches e escolas municipais 

de Mesquita, através da aplicação do questionário M-CHAT (MODIFIED CHECKLIST FOR 

AUTISM IN TODDLERS). Assunto: Indico para que seja feita a implementação de um projeto 

municipal de atendimento odontológico emergencial 24 horas. Assunto: Indico para que seja 

implementado gradualmente nos bueiros do município o dispositivo chamado de bueiro 

inteligente que vem a ser uma caixa coletora que impede que folhas, plásticos e papéis 

obstruam o sistema de águas pluviais. Assunto: Indico para que sejam instaladas lixeiras junto 

aos pontos de ônibus do município. Assunto: Indico a implantação de uma Academia da Saúde 

na Praça Pindorama ou no terreno da Rua Bicuíba – bairro Banco de Areia. Assunto: Indico 

para que seja criada uma parceria Público-Privada com Universidades, Pets-shop e Instituições 

de proteção aos animais para a construção e funcionamento de uma clínica veterinária pública, 

de atendimento 24 horas.  
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Assunto: Indico a criação de um Pólo Gastronômico no bairro BNH, na Avenida das Oliveiras, 

no trecho entre o cruzamento com a Rua Sérgio Delamare e a Praça conhecida como Praça dos 

Trailers. Assunto: Indico para que seja implementada placas indicativas contendo os nomes das 

ruas, CEP e a extensão da numeração das residências que existem no quarteirão, nos 

cruzamentos do bairro do BNH. Assunto: Indico a criação de um Pólo Gastronômico no bairro 

Banco de Areia, na Rua Itaparica, entre o cruzamento com a Avenida Governador Celso 

Peçanha e a Rua Jequitinhonha. Assunto: Indico a criação de uma Praça na localidade 

conhecida como CAMPO DO SOBE E DESCE. Assunto: Indico a criação de mesas de ping-

pong, xadrez e das conhecidas como futmesa na pracinha do cruzamento entre a Avenida das 

Oliveiras e a Rua Sarapuí. Assunto: Indico a construção de uma Praça na Rua Epitácio Pessoa, 

no espaço em que era ocupada pela associação de moradores do bairro Rocha Sobrinho em 

frente ao Campo da Bica. Assunto: Indico a transformação do campo situado na Rua Maurílio, 

no bairro Cruzeiro do Sul em uma quadra poliesportiva. Assunto: Indico para que seja 

implementado brinquedos para as crianças e academia para a terceira idade no espaço do 

passeio público, em frente à Comunidade Católica São Judas Tadeu, localizada na Rua 

Henrique Lage, na localidade da Jaqueira – bairro Banco de Areia. Assunto: Indico para que 

seja implementado brinquedos para as crianças e academia para a terceira idade no espaço do 

passeio público, localizado na Av. Epitácio Pessoa, beirando ao muro da via férrea da MRS, no 

conjunto Maria Cristina – bairro Rocha Sobrinho. Assunto: Indico a execução de um projeto de 

revitalização do viaduto existente na Av. Coelho da Rocha, que liga os municípios de Mesquita 

e Belford Roxo, reforma e pintura das calçadas, recapeamento asfáltico, troca das lâmpadas 

existentes pelas de LED, poda das árvores e capina do mato. Assunto: Indico a revitalização da 

Praça Pindorama – bairro Banco de Areia. Assunto: Indico um projeto piloto nas ruas do centro 

do município, de melhoria e educação no trânsito, com conscientização dos motoristas e 

motociclistas, contando com placas indicativas e agentes de trânsito orientando a parada antes 

das faixas de pedestres. Vereador Roberto Emídio – apresentou 02 Indicações Legislativas. 

Assunto: Indico para que seja implantado um semáforo na Rua Almirante Batista das Neves, 

altura do Centro Educacional Inovação ou nas proximidades. Assunto: Indico para que seja 

implantados postos de atendimento para primeiros socorros, na Vila Olímpica e Praças que 

possuem aparelhos da 3º idade no município de Mesquita. Vereador Bruno Lucena – 

Apresentou 07 Indicações Legislativas. Assunto: Indico para que seja feito um centro 

municipal de referência em reabilitação da criança e do adolescente. Assunto: Indico para que 

seja feita a aquisição de armamento não letal para a Guarda Civil Municipal de Mesquita. 

Assunto: Indico para que seja feita a aquisição de novos uniformes para a Guarda Civil 

Municipal de Mesquita. Assunto: Indico para que seja feita a reforma do Polo Educacional de 

Agricultura e Meio Ambiente. Assunto: Indico para que seja feita a construção de uma creche 

que atenda os bairros do Cruzeiro do Sul, Vila Emil, Santo Elias priorizando o uso de terrenos 

ociosos ou pela desapropriação de terrenos inadimplentes. Assunto: Indico para que seja feita a 

aquisição de equipamentos de educação infanto-juvenil para as escolas municipais. Assunto: 

Indico para que seja feita a informatização da educação municipal por meio de alocação de 

tablets e notebooks para as escolas municipais.  
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PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS - SEMIMSP: Vereadora Ana Cris Gêmeas 

protocolou 09 pedidos de providências. Vereador Gelson Henrique protocolou 89 pedidos de 

providências. Vereador Bruno Lucena protocolou 37 pedidos de providências. Vereador Marcel 

protocolou 15 pedidos de providências. Vereador Roberto Emídio protocolou 12 pedidos de 

providências. Vereador Marcelo Radar protocolou 10 pedidos de providências. TEMA 

LIVRE: A vereadora Ana Cris Gêmeas falou sobre um ato pacífico por parte dos servidos 

municipais da educação, junto com o SEPE – RJ (Sindicato Estadual dos Profissionais de 

Educação do Estado do Rio de Janeiro) que aconteceu nesta data próximo à prefeitura, para 

solicitação de diálogo com o Executivo municipal e a secretaria municipal de Educação, para 

sim, apresentarem suas reivindicações. A mesma agradeceu a presença do deputado estadual 

Waldeck Carneiro na cidade de Mesquita. Ressaltou a necessidade do retorno dos servidores da 

educação que foram exonerados através de um processo de PAD, pois, até o momento não 

retornaram para as suas funções de direito. O secretário interino Diogo Talento assumiu a 

presidência para que o então presidente interino Marcel Taí Gostei fazer o uso da sua palavra 

na Tribuna. O mesmo homenageou com uma Moção de Congratulações e Aplausos aos 

pastores Carlos Henrique Silvestre Onofre, Gláucia Mendes Oliveira Silvestre e a Missionária 

Maria Aparecida Souza S. Damásio; ambos da Igreja Metodista de Edson Passos. O vereador 

retornou a Mesa Diretora, sendo informado pelo Secretário interino vereador Diogo Talento da 

existência de pedido de Urgência Especial para inclusão na Ordem do Dia do Projeto de Lei 

019/2022 e Projeto de Lei 020/2022. O Presidente interino vereador Marcel, Taí Gostei colocou 

o Requerimento em discussão e em votação, sendo ele aprovado por unanimidade. 

Posteriormente o presidente vereador Marcel, Taí Gostei solicitou ao secretário interino Diogo 

Talento para fazer a chamada regimental dos senhores (a) vereadores (a) para a verificação de 

quórum para a Ordem do Dia. Realizada a chamada regimental foi a constado a presença da  

vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Diogo Talento, vereador Gion Flor, vereador Marcel Taí 

Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha e o vereador Thiago Barbante.  

ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 019/2022, oriundo da mensagem 024/2022 de autoria e 

do Poder Executivo que: Dispõe sobre a REVISÃO GERAL ANUAL assegurada aos 

SERVIDORES PÚBLICOS DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE MESQUITA, 

em conformidade com o inciso X, art. 37 da Constituição da República Federativa do Brasil 

de 1988 e dá outras providências; e Projeto de Lei nº 020/2022, oriundo da mensagem 

025/2022 de autoria do Poder Executivo que: Institui o Plano de Mobilidade Urbana 

Sustentável do Município de Mesquita – PLANMOB Mesquita EM REGIME DE 

URGÊNCIA. O presidente interino colocou os Projetos de Leis em discussão e votação única. 

Em discussão: A vereadora Ana Cris Gêmeas pediu a Mesa Diretora para fazer a leitura dos 

projetos nesta sessão para que as pessoas que não estavam presentes na sessão anterior pudesse 

saber o que estava sendo colocado em votação e, assim serem discutidos e aprovados. Mas, foi 

negado pelo presidente interino Marcel, Taí Gostei, já que os mesmos haviam sido lidos na 

sessão anterior. Então, a vereadora se dirigiu a Tribuna e fez a leitura dos projetos. Após a 

leitura o presidente interino Marcel, Taí Gostei, colocou os mesmos em discussão e votação 

única. O qual ambos foram aprovados com unanimidade de votos.  

 

 

 

3 

 



             ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
                                             CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA    

      SETOR DE ATA  
 

    
 

Câmara Municipal de Mesquita 
Rua Arthur de Oliveira Vecchi, n°260, Centro – Mesquita – RJ – CEP: 26553-080 

Telefone: (21) 2796-2174 – Ramal: 36 

 

 

 

 

 

 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A vereadora Ana Cris Gêmeas foi a Tribuna e ressaltou a 

importância do vereador, exercendo com sabedoria e transparência o seu papel dentro do 

município. Ela falou sobre a transparência dos orçamentos dentro da Casa Legislativa, que 

passou de 280 mil para 420 mil com recursos humanos e, mediante a isso, a Casa Legislativa 

obteve várias alterações na estrutura, mas, que não constam todas as informações no Portal da 

Transparência. A vereadora falou que já havia solicitado a instalação de um ponto biométrico, 

que infelizmente não foi atendida. Nada a mais a constar, o presidente interino Marcel Taí 

Gostei declarou encerrada a Vigésima Sexta Sessão Ordinária do dia 18 de maio de 2022. 

   

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 


